
Godišnje izvješće za 2023. godinu 

udruge Zdravi grad 



O UDRUZI: 

 

Udruga Zdravi grad osnovana je 2000. god. na inicijativu skupine građana zainteresiranih za sustavan rad na 

unapređenju kvalitete života, te održiv, cjelovit i zdrav razvoj čovjeka i zajednice. Od tada do danas, Udruga je 

realizirala značajan broj projekata i aktivnosti, koji su je učinili prepoznatljivom i priznatom ne samo u Splitu, 

nego i u Hrvatskoj i inozemstvu.  

Udruga tako danas okuplja sve veću skupinu profesionalaca, stručnih suradnika i volontera na realizaciji 

raznovrsnih programa, projekata i aktivnosti (preko 250 osoba VSS tijekom 2023. godine). 

 

Udruga je posvećena promicanju zdravog, održivog i cjelovitog razvoja pojedinaca, organizacija te lokalnih 

zajednica u Hrvatskoj i izvan nje, s ključnim fokusom na poboljšanje kvalitete života. 

 

Kroz stručne i znanstvene preventivne projekte, Udruga se bavi širokim spektrom zdravstvenih aspekata, 

uključujući zdrav okoliš, zdrav način života, sigurno radno okruženje te promicanje zdravih međuljudskih 

odnosa. 

 



Kroz 2023. godinu Udruga je provodila i sudjelovala u nizu aktivnosti koje možemo podijeliti na sljedeće 

cjeline: 

 

I. Organizacija događaja 

 

II. Promotivno - edukacijske aktivnosti 

 

III. Izdanja 

 

IV. Sudjelovanja 

 

V. Ostalo 



 

I. Organizacija događaja 



Održana online Konferencija na temu “Održivo 
korištenje morskih i priobalnih resursa” 

 

• sudjelovalo je 154 sudionika, eksperata iz 

Hrvatske i Italije 

 

 

Konferencija je održana u okviru projekta RESTANCE koji je  
sufinanciran iz programa Interreg Italija – Hrvatska. 

RESISTANCE je primjer suradnje različitih dionika, stručnjaka, predstavnika lokalnih, regionalnih vlasti, 
obrazovnih institucija i međunarodnih ekoloških organizacija, koji su zajedničkim snagama kapitalizirali 

rezultate svoje već razvijene dobre prakse za održivo korištenje morskih i obalnih resursa. Svi uključeni 
partneri projekta zajedno su radili na uspostavljanju smjernica za očuvanje bogatstva Jadranskog mora kako 

bi se ostvarile maksimalne ekonomske koristi uz zaštitu morskog ekosustava. RESISTANCE je koristio 
dobru praksu, rezultate i sve pogodnosti koje su dostupne u projektima SOUNDSCAPE, ECOSS, 

ECOMAP, NET4MPLASTIC, DORY, ML-REPAIR i SASPAS za razvoj održivog rasta, rješavanje 
problema zagađenja i kontaminacije te zaštitu jedinstvene bioraznolikosti Jadranskog mora. 

 

https://inno.involve.me/resistance-online-conference 

 

 



Održana konferencija pod nazivom ”Podizanje svijesti o važnosti  
pomorskog prostornog planiranja” 

Riječ je o Završnoj konferenciji projekta RESISTANCE u okviru koje su pozvani  

relevantni dionice kako bi se razgovaralo o morskom prostornom planiranju. Događaj je 

ujedno obilježen kao „European Maritime Day in my County”. 



Održana konferencija  u okviru 
projekta Obojimo život na temu 
mentalnog zdravlja 

• Održana je Završna konferencija projekta 

"Obojimo život", na kojoj su predstavljeni 

rezultati projekta. Predsjednica udruge dr. sc. 

Andrea Russo, izv. prof.  Održala je radionicu 

pod nazivom "Očuvanje mentalnog zdravlja i 

kvalitete života". Na konferenciji je sudjelovao 

niz dionika, među kojima i učenici OŠ Plokite i 

Srednje pomorske škole iz Splita. 



 

II. Promotivno - edukacijske aktivnosti 



 

https://www.facebook.com/interregresistance/ 

 

 

Slogan: “From joint solutions sharing to marine environment caring” 

 

 

INFOGRAFIKE  

PROMOCIJA ZAŠTITE MORA I PRIOBALJA 



Kroz 2023. godinu samo putem društvenih mreža dosegnuli preko 900 000 predstavnika 

opće populacije promovirajući zaštitu mora i priobalja te morsko prostorno planiranje! 



RADIO KAMPANJE  

 

Organizirali smo predstavljanje projekta RESISTANCE na lokalnoj Hrvatskoj radio postaji. Ovom promotivnom aktivnošću nastavili 

smo s prenošenjem dobre prakse 7 Interreg projekata na druge gradove/općine na jadranskoj obali.  

Neke od tih praksi su: 

 

• Utjecaj buke na morski okoliš 

• Ugradnja pročišćivača otpadnih voda u malim lukama  

• Ribarenje i skupljanje plastičnog otpada 

ODRŽIVI RAZVOJ I ZAŠTITA MORA I PRIOBALJA 

PROMOCIJA ZDRAVE PREHRANE NA RADIJU SUNCE 

Svake godine kontinuirano promoviramo zdravu prehranu na radiju Sunce što je nešto više od 40 emisija godišnje. 



Radionica “Osnove ekološkog obrazovanja” 
 

 Razumijevanje povijesnog razvoja “Obrazovanja za 

okoliš” i nastanak obrazovanja za održivi razvoj, 

 Duboki uvid u suvremeni istraživački i stručni rad u 
području obrazovanja na otvorenom i zaštite okoliša 

Radionica „Ekološko obrazovanje kao 

neformalno obrazovanje” 
 

 Korištenje neformalnog obrazovanja i 

okruženja na otvorenom za promociju 

“Obrazovanja za okoliš” 
 

 Poboljšanje osobnog i društvenog 

razvoja za održivi život, integracija 

povijesti, okoliša i kulture korištenjem 

neformalnog obrazovanja te utjecaj 

korištenja vanjskih postavki u nastavi 

Radionice: 

 

 Razvoj vještina korištenja prirodnog i kulturnog krajolika 

kao resursa u vlastitoj profesiji 

 

 Istraživanje niza tematskih pristupa obrazovanja za okoliš i 
sudjelovanje u iskustvenom “Obrazovanju za okoliš”, 
 

 Razumijevanje odnosa umjetnosti i okoliša 

U okviru ERASMUS+ projekta "Obrazovanje na otvorenom i okolišna održivost" održali smo: 



U okviru ERASMUS+ projekta "Obrazovanje na otvorenom i okolišna održivost" otišli smo u Nizozemsku 

PROGRAM: 

   Edukacijske ekskurzije 

   Promatranja ljudskih temeljnih vrijednosti u 

prirodi i  priprema prezentacija 



U okviru ERASMUS+ projekta “Klimatske promjene zaslužuje biti u Kurikulumu” 

bili smo domaćini četvrte mobilnosti 

Popis aktivnosti: 

 

    Izrada i testiranje  online igara 

   Organiziran Parkour igre na plaži u Omišu_ Mješovite grupe učenika su se natjecale u 

orijentacijskom parkouru sa svojim mobitelima na otvorenom, a tema je bila 

“Klimatske promjene”. 
    

Posjet Srednjoj školi Braće Radić  

iz Kaštela 

Izračun ugljičnog  

otiska 



Kontinuirano promoviramo zdravu prehranu među osnovnoškolcima OŠ Mejaši i Split 3 (preko 

40 sati godišnje u dva razreda) 

Već dvadeset godina nekoliko splitskih škola u suradnji s udrugom Zdravi grad provodi vrijedan i originalan dodatak redovnoj nastavi, 

program Put zdravlja - Zdravkići i Bolkići. Namijenjen je djeci i njihovim roditeljima od drugog polugodišta prvog do četvrtog razreda 

osnovne škole. 



 

KAZALIŠNA PREDSTAVA, MJUZIKL “ISPOD POVRŠINE” 

Predstava je izvedena 5 puta pred više od  

1000 učenika u sljedećim školma:  

U okviru projekta Obojimo život osmišljena je predstava „Ispod površine“ koja se za učenik 

srednjih i osnovnih škola izvodila tijekom travnja i svibnja 2023. godine. 

Predstava “Ispod površine” je stvorena na inicijativu Zdravog grada, u produkciji “B Glad 
produkcije”, tekst predstave potpisuje Igor Weidlich, režiju Tihana Strmečki, glazbu Bojan 

Jambrošić te dramaturgiju Igor Weidlich i Tihana Strmečki. 
Predstavu su izvodili: Manuela Svorcan i Bojan Jambrošić. 

Predstava ima za cilj osvjestiti među mladima problem depresije te ih uputiti kako na pravilan 

način pristupiti toj bolesti. Ovdje se radi o mjuziklu koji kroz pjesme emocionalno dira publiku i 

na sebi svojstven način nikoga ne ostavlja ravnodušnim. 

 



FB KAMPANJA O ZAŠTITI MENTALNOG ZDRAVLJA u okviru ESF projekta Obojimo život 
 

 

 

 

 



FB STRANICA POSVEĆENA MENTALNOM ZDRAVLJU 

 

 

 

 

 



OBILJEŽAVANJE EUROPSKOG DANA BORBE 
PROTIV DEPRESIJE 

 

Zdravi grad svake godine obilježava Europski dan 

borbe protiv depresije te smo i 2023. godine sudjelovali 

u pripremi plakata koji su postavljani po gradu Splitu. 

Obilježavanje ovog dana važno je za podizanje svijesti 

o mentalnom zdravlju i pružanje podrške onima kojima 

je potrebna. 

 

 

 

 

 



III. Izdanja 



U okviru ERASMUS+ projekta “Edukacije na otvorenom” sudjelovali smo u izradi i napravili prijevod  

PRIRUČNIK ZA NASTAVNIKE:  

 

KAKO INTEGRIRATI OKOLIŠ I KLIMATSKE PROMJENE U NASTAVNE PROGRAME KORIŠTENJEM DIGITALNIH IGRICA I 
UZ POMOĆ LATENTNOG UČENJA 

 



OBOJIMO ŽIVOT 

 

Brošura za rad s djecom i mladima na području zaštite mentalnog zdravlja 

 Ova brošura nastala je u sklopu ESF projekta “OBOJIMO ŽIVOT” sa ciljem 

promicanja mentalnog zdravlja djece i mladih.  

 

Općenito, teme mentalnog zdravlja i psihičkih poteškoća danas su manje obojene 

stigmom u usporedbi s prošlim vremenima. No, još uvijek u značajnoj mjeri 

predstavljaju svojevrsnu „tabu temu“ zbog čega umanjuju kvalitetu života ljudima na 

globalnoj razini.  

  



IV. Sudjelovanja 



Sudjelovanja  

 
1. Prezentacija: Webinar: FTOP + horizontalne teme u sklopu programa Unije: Građani, jednakost, prava i vrijednosti (CERV) 2021.- 2027. 

2. Informativna radionica, Interreg IPA Adrion 2021-2027 1. poziv na dostavu projektnih prijedloga, Split 12. svibnja 2023. 

3. Projekt MARLESS - prekogranične akcije podizanja svijesti o morskom otpadu i inovacije; Regionalna radionica o alatu za planiranje 

prekograničnog plana upravljanja morskim otpadom; Pula, Hrvatska, 12. lipnja 2023. 

4. Projekt HETCH - Hadriaticum DATA HUB - Upravljanje podacima, usklađivanje protokola, priprema smjernica: prekogranični alati za donositelje 

odluka o pomorskom prostornom planiranju; Završna konferencija, 21. lipnja 2023., Split. 

5. Informativna radionica za 1. poziv na dostavu projektnih prijedloga Interreg VI-A IPA Programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2021-

2027, održanoj u Zadru, 25.5.2023. godine. 

6. Završna konferencija projekta "Dijalogom do Hrvatske mreže za društveno poduzetništvo" 26.10.2023.g., u 11 sati u Sinju 

7. Pro-NGO - Radionica digitalnih vještina za javne komunikacije neprofitnih organizacija 9.11.2023. gpdine g. 

8. Sastanak s predstavnicima Svjetske banke / SPLIT/ 27.11. (12:30 - 14:00) 

9. EUSAIR Youth Conference Split i radionica “Stvaranje održivog turizma u EUSAIR regiji” u okviru EUSAIR konferencije Jadransko-jonska 

regija održana u Splitu 15. i 16. studenog 2023. 

10. Radionica “Natječaj za Europske projekte suradnje - predstavljanje Poziva 2024 g.” 

11. Sudjelovanje u fokus grupi na temu "Procjene mentora o spremnosti studenata Filozofskog fakulteta za tržište rada" 5. prosinca 2023., na 

Filozofskom fakultetu u Splitu. 

 

 

 



Sudjelovanja na CREATivE Talks webinarima 

 

 Važnost rješenja temeljenih na prirodi za planiranje prilagodbe klimatskim 

promjenama. 

 Prostorno planiranje mora u svjetlu klimatskih promjena. 

  Što je monitoring Jadranskog mora važan za prilagodbu klimatskim 

promjenama? 

 Važnost izrade Akcijskog plana energetski održivog razvoja i prilagodbe 

klimatskim promjenama (SECAP). 

 Učinkovito komuniciranje klimatskih promjena: znanja i alati. 

 Važnosti rješenja dobrog "governance-a" za provedbu klimatskih politika. 

 

 

 

 

 

 



Sudjelovanja na online konferenciji 

 

 ”Uključivanje građana u aktivnostima 
očuvanja morskog okoliša”. 

 

 

 

 

Sudjelovanje na studijskom putovanju Ravena, 

Camacchio, Chioggia, Rimmini, Biševo 

 

• upoznavanje s dobrim praksama očuvanja 

morskog i priobalnog okoliša 



V. Ostalo 



ČLANSTVA 

CENTAR ZA PSIHOLOŠKE STUDIJE - EDA (EUROPSKO  

UDRUŽENJE ZA BORBU PROTIV DEPRESIJE) 
 

Balkanski centar za istraživanje mora 



STRUČNA PRAKSA 

Zdravi grad je nastavna baza za Filozofski fakultet 

Sveučilišta u Splitu.  

Nastavna baza, povezivanjem prakse, znanosti i istraživačkog 

rada, za studente sveučilišta i sastavnice organizira izvođenje 

dijela nastave odnosno stručne prakse, a u svrhu stjecanja 

konkretnih znanja i vještina/kompetencija. 

 

U 2023. godini je jedna studentica sociologije u udruzi Zdravi 

grad odradila stručnu praksu. 



Najzdravije namirnice svijeta 

George Mateljan 

Treće hrvatsko izdanje 

Zdravi grad je u sklopu svog programa posvećenog zdravlju i 

prevenciji pripremio dio trećeg izdanje knjige Najzdravije 

namirnice svijeta, u suradnji s nakladnikom Mozaik knjiga. 



PRIJAVLJENI PROJEKTI 
 

 

Tijekom proteklih godina, kroz naš rad na brojnim projektima, surađivali smo s nizom dionika i 
partnera u Hrvatskoj i diljem Europe. Naša organizacija je prepoznata kao pouzdan partner od 
strane sveučilišta, istraživačkih instituta, neprofitnih organizacija, škola, privatnih tvrtki te lokalnih i 
regionalnih vlasti. Kroz ove suradnje uspješno gradimo snažne mreže te nas sve veći broj 
organizacija poziva u partnerstva kako bismo zajedničkim snagama rješavali ključne društvene i 
okolišne izazove. Također, tijekom 2023. godine prijavili smo niz projekata u okviru različitih 
europskih i nacionalnih programa financiranja: 

  

NECTAR (HORIZON program), 23.11.2023. 

HEY (HORIZON program), 19.9.2023. 

LIFE23 – ENV – ES – TICES (LIFE program), 6.9.2023. 

ActiveTOhappy (CERV program), 5.9.2023. 

MASADRION (ADRION program), 6.2023. 

Educiranje o EU (Ministarstvo vanjskih i europskih poslova), 2.3.2023. 

ACCESS (Interreg Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora), 21.7.2023. 

React4sea (Interreg Italija – Hrvatska), 21.3.2023. 

ADRINCLUSIVE (Interreg Italija – Hrvatska), 21.3.2023. 

T-ACTION (Interreg Italija – Hrvatska), 27.2.2023. 

TehnoZdravlje (Ministarstvo znanosti i obrazovanja), 27.7.2023. 

Digitalna empatija (Središnji državni ured za demografiju i mlade), 2023. 

Provjera točnosti informacija u području klimatskih promjena s naglaskom na područje Mediterana 
(Agencija za elektroničke medije), 28.4.2023. 

Inicijativa za zdravije radno okruženje (PROGRAM IMPACT4VALUES, Solidarna), 12.2023. 

Ovi projekti svjedoče o našem širokom spektru interesa, od obrazovanja i mladih do okoliša i 
inovacija, te o našoj sposobnosti da pridonosimo razvoju društva u suradnji s prestižnim 
organizacijama diljem Europe. 



ZAKLJUČAK 
 

 

  

Tijekom protekle 2023. godine, udruga Zdravi grad uspješno je ostvarila svoje postavljene ciljeve i 

zadatke, nadmašujući očekivanja kroz plodonosnu suradnju sa širokim spektrom partnera kako na 

nacionalnoj, tako i na europskoj razini.  

  

Velika većina partnerstva su rezultirali iznenađujućim uspjesima te su doprinijeli značajnoj 

prepoznatljivosti i pozitivnom ugledu Udruge, čineći je omiljenim izborom za suradnju i izvan 

granica RH.  

  

Svi pripremljeni projekti, koji su pažljivo razrađeni, donose dugoročne koristi za rad i razvoj Udruge. 

Ti projekti, bilo da osiguravaju financiranje i/ili pružaju priliku za daljnji napredak te stvaraju temelje 

za potencijalne prijave na buduće natječaje, doprinose snažnom temelju za daljnji rast i napredak 

udruge Zdravi grad. 



ZDRAVI GRAD 

Vukovarska 65, 

21 000 Split 

+385 21 540 630 

ured@zdravigrad.hr 

www.zdravigrad.hr 


